

Επιστημονικό Τμήμα

2020

Επαγγελματική
Επιμόρφωση
Οδοντιάτρων



ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΕΞ' ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
(8^{ος} Κύκλος, Ιανουάριος-Δεκέμβριος 2020)

Χορήγηση 1 Μορίου Επαγγελματικής Επιμόρφωσης Οδοντιάτρων

ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ

ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ ΤΗΣ Glaxosmithkline

(Απαραίτητη προϋπόθεση για την παρακολούθηση είναι η εκ των προτέρων απόκτηση **ΚΩΔΙΚΩΝ**. Για νέο κωδικό συνδεθείτε **στην** διεύθυνση <http://services.korimvos.gr> κι ακολουθήστε **οδηγίες**).

Πέμπτη

17/12/2020

20:30-21:30

Καλουμένου Βέρα *MSc Κλινικής Αντιμετώπισης Στοματοπροσωπικού Πόνου*

« Αντιμετώπιση Κρανιογναθικών Διαταραχών.

Η χρησιμότητα των ασκήσεων κινησιοθεραπείας.»



Η Καλουμένου Βέρα είναι ειδικευμένη γναθολόγος, απόφοιτος Οδοντιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ. Στα πρώτα φοιτητικά χρόνια της, παρακολουθούσε στο γναθολογικό ιατρείο του πατέρα της, Αν.Καθηγητή Γναθολογίας Καλουμένου Ιωάννη. Μετά την αποφοίτηση της εργάστηκε σε ιατρεία συναδέλφων τόσο ως χειρουργός οδοντίατρος όσο και ως βοηθός οδοντίατρο (κυρίως οδοντιατρική τεσσάρων χερών), ως τον Σεπτέμβριο του 2009 οπότε και διεκδίκησε μια θέση στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα της Κλινικής Αντιμετώπισης Στοματοπροσωπικού Πόνου της Οδοντιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ, στο οποίο έγινε δεκτή και από το οποίο αποφοίτησε με λίαν καλώς. Ερευνητικά

ασχολήθηκε με την ρευματοειδή αρθρίτιδα στην κροταφογναθική διάρθρωση, κι εκπόνησε την διπλωματική της εργασία στο Λαϊκό Νοσοκομείο στην πανεπιστημιακή ρευματολογική κλινική υπό τον Καθηγητή κο Τζιούφα. Καθώς το αντικείμενο την γοήτευε από παιδί, αφού ήταν η ίδια ασθενής από τα πρώτα παιδικά χρόνια, επικεντρώθηκε σε αυτό κι έτσι από το 2009 αρχικά στην κλινική της οδοντιατρικής σχολής στα πλαίσια του μεταπτυχιακού και στην πορεία ιδιωτικά, ασχολείται αποκλειστικά με γναθολογικά περιστατικά, δηλαδή με ασθενείς που πάσχουν από κρανιογναθικές διαταραχές, ροχαλητό και σύνδρομο υπνικής άπνοιας. Έχει κάνει δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά, εθελοντική δράση τόσο στην προληπτική επιτροπή του ΟΣΠ, όσο και στην συντακτική επιτροπή του περιοδικού του συλλόγου, και στην επιστημονική επιτροπή του συλλόγου για τον οποίο έχει αναλάβει και την δημιουργία των αφισών από το 2017.

Οι ασκήσεις κινησιοθεραπείας αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της θεραπείας Κρανιογναθικών διαταραχών, συχνά από την πρώτη κιόλας συνεδρία. Παρόλα αυτά, συχνά δεν τους δίνεται η απαραίτητη σημασία από τους ασθενείς ή το απαραίτητο βάρος από τους θεράποντες με αποτέλεσμα οι ασθενείς να χάνουν την ευκαιρία να πάρουν πιο ενεργά μέρος στο πρωτόκολλα θεραπείας τους και οι θεράποντες να μην καταφέρουν να φτάσουν στο επιθυμητό αποτέλεσμα. Στο σεμινάριο αυτό θα δούμε, μεταξύ άλλων, πότε τις χρησιμοποιούμε, ποιες ασκήσεις να χρησιμοποιήσουμε ανά περίπτωση και ποια είναι τα σημεία που θα πρέπει να προσέξουμε ιδιαίτερα.